魔域sf-王虞美人古今中外关于英豪美人的 故事不计其数

魔域sf王虞美人古今中外关于英豪美人的故事不计其数,其中魔域sf霸王别姬的一幕最是令人动容:得而复失的天下,是霸王时也命也的扼腕;奈若何的虞姬,则空留红颜为君死的哀叹。那么是否有机会将两人的命运改写?

经典网游《魔域》全新英灵宠楚霸王、虞美人以及合璧成为一只组合宠的誓同心·霸王虞姬,将于二人穿越时空再续千世情缘,邀你见证这场传承千年的绝美爱恋!

"霸"气无双,"虞"您同心。这一次,络绎时空而来的楚霸王与虞美人不会再让垓下诀别的场景演出,究竟历经千世的磨练,化身英灵的他们早已具有无双的战技!

遥想当年楚霸王,力拔山兮气盖世,脚跨乌骓一骑当千,而今归来依旧运剑如神,剑在手问天下谁是英豪!自动技术"剑拔山河",挥剑斩敌、率军追击,不仅可形成多段规模损伤,还可击飞小规模内的敌人。



被迫技术"剑胆"则在楚霸王运用技术或普通攻击时触发作用,对邻近生命值百分比最低的敌人形成损伤,还能在数秒内提升幻兽额定提升攻击力;被迫英灵看护作用则是永久提升幻

兽攻击力,足见楚霸王打破敌军、振作军威的豪情!

虞美人通晓音律,虽不似楚霸王般勇猛,却也能经过操琴一曲乱敌方心智、扬我方士气。自动技"琴绝千古"以"宫商角徵羽"之旋律对规模内敌人形成多段损伤。

还可叠加曲谱印记触发额定损伤;被迫技"琴心"及英灵看护作用则与楚霸王被迫技术附近,可提升幻兽的神圣损伤,尽显以柔克刚的风采。

作为《魔域》中首次以情侣身份亮相的英灵宠,楚霸王与虞美人除了自身技术的强悍,更是 具有者延续了千世的特别纠缠。相传他们在垓下诀别时曾许下"若有来生,就在桃树下相见" 的许诺。



倘若你能经过珍贵信物"龙凤佩"同时召唤这两位英灵,便有机会让这对爱侣在亚特大陆最美的桃花树下从头团聚,成为永不分离的英灵"誓同心•霸王虞姬"!

"双宠合体"的共同设定不仅能为这段千世情缘划上一个完美句号,同时也将激起两位英灵的强壮异能为你所用:自动技将晋级为"剑舞琴鸣",除了形成多段规模损伤外还能同时附加琴剑印记及冲击击飞作用。

被迫技术也将同时具有提升攻击力与神圣损伤的增益。当楚霸王与虞美人唤醒前世记忆,琴剑合璧、同心退敌,不负来世的这场相遇相依!

楚歌难掩霸王气,年年月月待虞姬。《魔域》全新英灵宠"誓同心•霸王虞姬"将登场,更

多精彩爆料敬请关注《魔域》,感触英灵实力,见证千世情缘!